



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED**  
Av. Anísio Chaves, 712 - Aeroporto Velho - CEP: 68030-290  
CNPJ: 05.182.233/0010-67

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pelo presente termo de Retificação do edital da Chamada Pública Nº 001/2017, cujo OBJETO é o **Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL

### **ONDE SE LÊ:**

#### **2. DO PERÍODO PARA INSCRIÇÃO E DATA PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO E ABERTURA DOS ENVELOPES**

##### **2.1. Inscrição e entrega de envelopes:**

2.1.1. O período de inscrições para a seleção das cooperativas e associações interessadas, será das **08:00 horas até as 14:00 horas** (horário de expediente), da publicação deste até o dia **16/10/2017**, no auditório situada na situada na Secretaria Municipal de Educação à Av. Dr. Anísio Chaves, nº712 – Aeroporto Velho, CEP nº68.030-290, Santarém.

##### **2.2. Abertura dos envelopes:**

2.2.1. A abertura dos envelopes ocorrerá no dia **16/10/2017**, às **9:00 horas**, no auditório situada na situada na Secretaria Municipal de Educação, à Av. Dr. Anísio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho, CEP nº68.030-290, Santarém.

### **LEIA-SE**

#### **2. DO PERÍODO PARA INSCRIÇÃO E DATA PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO E ABERTURA DOS ENVELOPES**

##### **2.1. Inscrição e entrega de envelopes:**

2.1.1. O período de inscrições para a seleção das cooperativas e associações interessadas, será das **08:00 horas até as 12:00 horas** (horário de expediente), da publicação deste até o dia **13/10/2017**, e das **08:00 horas até as 09:00 horas no dia 16/10/2017** no auditório situada na situada na Secretaria Municipal de Educação à Av. Dr. Anísio Chaves, nº712 – Aeroporto Velho, CEP nº68.030-290, Santarém.

##### **2.2. Abertura dos envelopes:**

2.2.1. A abertura dos envelopes ocorrerá no dia **16/10/2017**, às **9:00 horas**, no auditório situada na situada na Secretaria Municipal de Educação, à Av. Dr. Anísio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho, CEP nº68.030-290, Santarém.

As demais informações permanecem como no edital.

Santarém PA, 05 de outubro, de 2017

**Roberto César Lavor dos Santos**  
Pregoeiro Municipal